Архив задач дня.

Задача “Нумбер раз”.

23.05.2006.

Решить систему уравнений в неотрицательных числах:
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Задача “Нумбер минус раз”.

24.05.2006.

Вставить пропущенные буквы:

СТРАЛОХАИНОРАЧОСКАЛЬЖАБАУБГЛАОДРОТОСЬИСКАОСОККНОРУДЕКАТРУЯАНКРНАОНЛЕБАПЛЯАШААПКАЕКА………РАЛАЗВА

Задача “Нумбер 571,5”.

26.05.2006.

Для каких натуральных A и B таблицу AxB можно заполнить числами так, чтобы в нечётных строках и столбцах они образовали геометрические (не постоянные) прогрессии, а в чётных – арифметические (не постоянные) прогрессии?
Задача “Нумбер Ka1–b3–c5–a4–... ”.

27.05.2006.

В клетках доски 2006х2006 каким-то образом расставлены числа 1, 2, ..., 20062 (на каждой клетке по числу). Из клетки, в которой стоит нечётное число, конь может пойти только на клетку, в которой стоит чётное число (не надо также забывать, что конь должен ходить ещё и по шахматным правилам).
Конь смог проследовать из клетки с числом 1 в клетку с числом 2, побывав ровно 1 раз в каждой клетке доски. Верно ли, что найдётся клетка, отличная от первой и второй, такая, что конь может, начав свой путь в этой клетке, обойти все клетки доски (побывав в каждой ровно 1 раз)?
Задача дня без нумбера (но с улиткой!).

29.05.2006.
Улитка должна проползти вдоль линий клетчатой бумаги путь длины 2n, начав и кончив свой путь в данном узле. Чему равно число её различных маршрутов?
Задача дня с нумбером (но без улитки...).

06.06.2006.
Какое наибольшее число острых углов может быть у выпуклого многоугольника?

Задача дня и без нумбера, и без улитки...
08.06.2006.
Игроки А и В по очереди ходят конём на шахматной доске 2006х2006. Игрок А может делать только горизонтальные ходы, т.е. такие, при которых конь перемещается на соседнюю горизонталь. Игрок В может делать только вертикальные ходы, т.е. такие, при которых конь перемещается на соседнюю вертикаль. Игрок А ставит коня на произвольное поле доски и делает первый ход. Запрещено ходить конём на те поля, на которых он уже побывал. Тот, кому некуда ходить, проигрывает. Кто выиграет при правильной игре?
Задача дня №0.

11.06.2006.
Дана последовательность, в которой пропущено ровно пять чисел: 102; 105; 111; 114; 120; 123; 129; ___; ___; ___; ___; ___; 201; 204; 210; 213; 219. Вставьте пропущенные числа.
Задача дня №n.
14.06.2006.
а) Можно ли квадрат разрезать на попарно неравные квадраты?
б) Можно ли куб разрезать на попарно неравные кубы?

Задача дня номер х%.

18.06.2006.
Настя подкидывает монетку 2007 раз, а Маша - 2006 раз. Какова вероятность того, что в итоге у Насти выпадет больше "орлов", чем у Маши?
Задача "Треугольная на клетчатой бумаге".
20.06.2006.
Узлы А, В, С клетчатой бумаги образуют остроугольный треугольник. Доказать, что внутри или на сторонах треугольника АВС найдётся ещё хотя бы один узел.

Задача простая, но не простая...
30.06.2006.
Дано несколько квадратных трёхчленов, каждый из которых имеет два корня, а разность любых двух корней не имеет. Докажите, что сумма всех этих трёхчленов имеет хотя бы один корень.
Задача с шарами.
01.07.2006.
На прямой расположено 500 одинаковых бильярдных шаров: слева - 200 синих, справа - 300 красных. Все шары движутся с одинаковой по модулю скоростью. Красные шары движутся справа налево, синие - слева направо. Сколько соударений между ними произойдёт, если все столкновения шаров упругие?
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